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Inteligentnych Systemów Transportowych PKITS

wydanie - listopad 2015 r.


POLSKI KONGRES ITS już po raz dziewiąty 

Już po raz dziewiąty Stowarzyszenie ITS POLSKA zaprasza wszystkich zainteresowanych do wzięcia udziału w POLSKIM KONGRESIE ITS, który odbędzie się w dniach 16-17 maja 2016 r. w Hotelu Novotel Centrum w Warszawie. To wydarzenie na stałe wpisało się w kalendarz wszystkich osób  zainteresowanych ciągłym rozwojem technologii i usprawnianiem systemów transportowych.  Przez lata polski Kongres Inteligentnych Systemów Transportowych stał się wiodącym miejscem spotkań przedstawicieli samorządów, specjalistów ds. rozwoju i ekspertów z branży transportowej. Stanowimy wyjątkową branżę, a jednocześnie - grono przyjaciół.  

Spotykamy się 16-17 maja w Warszawie.



Dlaczego tegoroczny POLSKI KONGRES ITS będzie wyjątkowy
Propozycja programowa Kongresu, zakłada szeroki wachlarz zastosowań rozwiązań ITS, z naciskiem na systemy zarządzania ruchem oraz technologie stosowane w transporcie publicznym. Ten pierwszy obszar wydaje się być szczególnie istotny, biorąc pod uwagę fakt rozwijania Krajowego Systemu Zarządzania Ruchem oraz systemów zarządzania ruchem w miastach. Transport Publiczny stanie się, według zapowiedzi programu operacyjnego, domeną rozwiązań ITS dla kolei. Mamy także nadzieję, że nie zabraknie ciekawych prezentacji, związanych z pozostałymi obszarami transportu, także w dziedzinie poboru opłat na drogach, zarządzania popytem w miastach oraz tematyki innowacyjnej, z pogranicza badań i rozwoju, w szczególności dotyczących autonomous vehicles czy cooperative systems.
Czytaj więcej


Zgłoś swoje wystąpienie, dołącz do grona mówców tegorocznej edycji!

Zachęcamy wszystkich zainteresowanych do zgłaszania swoich wystąpień podczas kolejnej edycji kongresu. Rada Programowa POLSKIEGO KONGRESU ITS przygotowując program kładzie szczególny nacisk na najbardziej interesujące zagadnienia i aktualną problematykę. Założono, że referaty dotyczyć będą następujących tematów: Systemy Zarządzania Ruchem – ocena bieżących wdrożeń procesów oraz nowe potencjalne wdrożenia, czujniki ruchu, systemy poboru opłat, integracja systemów poboru opłat na drogach międzymiastowych – konteksty krajowe i europejskie, e-bilety, transport publiczny – usługi informacyjne dla podróżnych i platformy multimodalne, e-Call i Systemy Bezpieczeństwa Ruchu Drogowego, informacje pogodowe, systemy nawigacji satelitarnej, transport kolejowy, innowacyjne źródła finansowania wdrażania innowacyjnych rozwiązań w zakresie ITS, prawo i warunki umowne, standaryzacja rynku ITS, systemy parkingowe, technologie, zbieranie danych o ruchu i ich przetwarzanie oraz pojazdy autonomiczne.

Zobacz tematykę tegorocznego kongresu oraz zasady zgłaszania abstraktów


Bezpłatny udział przedstawicieli samorządów!

POLSKI KONGRES ITS szczególny nacisk kładzie na budowanie realnej współpracy środowisk naukowych i eksperckich z przedstawicielami władz publicznych decydujących o praktycznym wdrażaniu rozwiązań ITS. Dlatego jak co roku przedstawiciele administracji publicznej będą mogli wziąć bezpłatny udział w  Kongresie. Zachęcamy Państwa, aby wykorzystać majowe spotkanie dla 
nawiązania cennych kontaktów istotnych dla rozwoju regionalnych systemów transportu.


Zarejestruj się



Wyróżnij swoją ofertę i zostań sponsorem lub partnerem

Tak prestiżowe grono uczestników zebranych podczas jednego wydarzenia jakim jest POLSKI KONGRES ITS tworzy unikalną szansę wymiany doświadczeń i zaprezentowania swoich produktów podmiotom działającym w branży ITS. Pozwala jednocześnie na wykorzystanie szansy nawiązania wartościowych kontaktów i pogłębienia współpracy między środowiskami związanymi z nauką i praktyką.  Zapraszamy wszystkie zainteresowane firmy i instytucje do nawiązania współpracy podczas kongresu w charakterze Sponsora, Partnera lub firmy zainteresowanej dodatkowym wyeksponowaniem wśród uczestników spotkania.
Zobacz szczegółowe informacje na temat możliwości współpracy



Biuro Organizacyjne

M-Events
ul. Omulewska 24/22, 04-128 Warszawa
e-mail: biuro@pktis.pl
Milena Rutkowska
e-mail: m.rutkowska@m-events.pl
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